
To 28% και το τρόπαιο της εκλογικής νίκης  - (Τετάρτη 22 2ου ‘23)

Διάγουμε μαζί το 22ο έτος της κοινής μας ζωής. Αγαπιόμαστε και προσέχουμε ο
ένας τον άλλο. Η ταπεινότητά μου είναι δίποδη, homo sapiens
υποτίθεται. Εκείνη δίτροχη αλλά με σχεδόν τριψήφιο αριθμό ιπποδύναμης.
Ανάμεσα στις υποχρεώσεις μου, όχι απέναντι της αλλά προς την πολιτεία, είναι
να την περνώ Κ.Τ.Ε.Ο. Την προτελευταία φορά αυτό σήμαινε 25 έουρος. Χθες μου
ζητήθηκαν 32 και μάλιστα τυγχάνων καλύτερης τιμής από τα 35 που αποτελούσε 
την τιμή μαρκέ, όπως εδηλώθη από την ευγενική υπάλληλο.

  

  

Δηλαδή 28 τοις εκατό, ψέλλισα καθώς έπαιρνα τα ρέστα. Ορίστε; Ερώτησε η ευγενική
υπάλληλος. Τίποτα,  τίποτα αποκρίθηκα, αναλογιζόμενος τα 90 έουρος που απαιτήθηκαν
επιπλέον από τον τραπεζικό μπαμπούλα στην μηνιαία υποχρέωση των 500 για το
στεγαστικό φιλικού προσώπου. Καλύτερα 7 ανά δύο χρόνια παρά 90 κάθε μήνα σκέφτηκα
με ανακούφιση. Tι τύχη! Θυμήθηκα, ακολούθως, τα νούμερα από δημοσίευμα εφημερίδας
της Κυριακής. Στα 115 δις προς τις τράπεζες και στα 158,6 προς Εφορία και ΕΦΚΑ τα χρέη
φυσικών και νομικών προσώπων. 

      

Στο οπισθόφυλλο της εν λόγω, ιστορικά συντηρητικής, εφημερίδας ο διευθυντής της είχε
υπογράψει άρθρο με τίτλο: «Πλειστηριασμοί: Η μεγαλύτερη αναδιανομή ιδιοκτησίας μετά
τον πόλεμο » και υπότιτλο: «700.000 οικίες Ελλήνων, θυσία για
την επενδυτική βαθμίδα και για τα κέρδη των ελίτ του 
real
estate
».

  

Δημιοσιογραφικά μιλώντας, για να μην δοθούν μόνο το εύσημο της «αντίστασης» στο
συντηρητικό έντυπο, αλλά και η μομφή του «εκτός τόπου & χρόνου» ας αναφερθεί, πως στη
σελίδα 15 φιλοξενούσε μια αγιαστούρα πολλών λέξεων για τον «πρίγκηψ Παύλος» που θα

 1 / 2



To 28% και το τρόπαιο της εκλογικής νίκης  - (Τετάρτη 22 2ου ‘23)

αγοράσει μια φοβερή και τρομερή κατοικία, εις την νήσον των Σπετσών. Το δημοσίευμα δεν
προσδιορίζει ποιανού Πριγκηπάτου είναι Πρίγκηψ ο εν λόγω Παύλος, αλλά αναφέρει το
επώνυμο της μεσίτριας που αποτελεί μέλος άλλης «αγίας» οικογενείας, όπως και σε ποια
οικογένεια, κατηγορούμενη για βαρύτατες οικονομικές αμαρτίας, ανήκε η κατοικία. 

  

Τούτων και πολλών άλλων λαμβανομένων υπ’ όψιν, ο μέσος πολίτης, ο σχετικά
ισορροπημένα πληροφορημένος, αγώνισμα ακραία δύσκολο στην εποχή μας, ο υποτίθεται h
omo
sapiens
, ο έμφρων άνθρωπος,  αναρωτιέται γιατί κάποιος να επιθυμεί να αγωνιστεί για να
επικρατήσει στην επερχόμενη εκλογική αναμέτρηση. 

  

Το μεγαλύτερο πρόβλημα που θα αντιμετωπίσει είναι ότι επικράτησε. Θα κληθεί να
υπερασπίσει τόπο και λαό, λέμε τώρα, σε ένα περιβάλλον ασφυκτικό, εχθρικό και σκοτεινό.
Η Ε.Ε. στην οποία ανήκουμε, αδυνατεί για τα στοιχειώδη, ενώ συναγωνίζεται επαξίως στο
άθλημα του λόμπινγκ το άντρο της άσκησης παρασκηνιακής πίεσης στην άλλη πλευρά του
Ατλαντικού.

  

Πρόσφατο δείγμα γραφής της Κομισιόν, παράλληλο με τα κατορθώματα της
προφυλάκισμένης Ελληνίδος ευρωβουεύτριας, η άρνηση της να δημοσιοποιήσει την
επικοινωνία ανάμεσα στην πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, και διευθύνοντα σύμβουλο
της Pfizer σχετικά με την αγορά εμβολίων κατά του Covid-19.  Κάπως έτσι ο δικαιώνεται ο 
Έλλην  ραδιοφωνικός παραγωγός που αποκαλεί «παλτό» την κ. Πρόεδρο. 
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